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Hirdetési dij:

O'hasábos petitsorér 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izbeli 
hirdetések, alku szerint a legolcsóbb

Bélyegdij: minden beigtatásért külön 80 kr.

„Ny ilt tér

Megjeleli hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön es szomnaton. \ J/.RÁ J

pn megjelenő közlemény ötba*ábcs 
petit sora 15 kr.

Név- vagy bérmentetleniil beküldött kéziratok 
nem vetetnek tekintetbe. — Úgyszintén kéz-

Mikor következik már a béke ?
A török földön látogatást tett a 

muszka hadsereg. Észak nehéz vihara 
délkelet édcui vidékeibe ékeli magát. — 
Nagy a küzdelem mindkét részről, a 
muszka hidegség a Balkán enyhe tava­
szában nem harmatot, hanem vastag de- 
rét idéz elő. A astag- dér, ama bolgár-em­
bertelenség, mely a védtelen muzulmán 
lakosokon elkövettetik: vastag dér ama j 
vigyázatlanság, síit talán elősegítés az j 
orosz hatalom részéről, mely a hírlapok-1 
ban olvasható kegyetlenségek útjában \ 
azonnal nem állt. E szokatlan erő — I 
akaróm mondani időjárás Délkelet-Euró-1 
pa ezen félszigetét egészen tönkre teszi, j 
Az ott diszlő növényzetek, a muszka lia 
dák patkói alatt tipratnak össze. — Egy j 
év terménye, mely nagyterületű szorgal­
mas lakosságnak fáradalmi gyümölcse i 
volt, az igazolatlan hadjárat zsákmánya. 1 
Az Ínség, nyomor s éhhalállal knzdendő 
lakosság létéért ki lesz a felelős?

A Szentpétervárról folyóvá tett ru-1 
belek az éhesnek ígérnek ugyan jól la-; 
kast, de elégülést nem. Alit érnek aj

j is életét teszi koczkára azon rabló, ki 
j a jelentkező körülményekkel számot 
nem vetve, egyenesen beront, a belől 

jeléggé fegyverzett birtokos szentélyébe.
Pénzed vagy életed! mondja a rabló, 

i midőn a kemény töltéssel ellátott rcvolvci r
it. Ha a megtámadott elé»' clövi-

1} ázat aligha személyes érdekek ágyú, írókét jelentik: A hadügyminiszter utasítása 
s Lefeauxe-sétája nem volt. I folytán Mihály nagyherczeg parancsot adott

A muszka hadjárat a szabad re -’ csaP^a™ab- hogy Zamba és Alexandropolba
formok terére lépett népfajok erőszakos tökYÄn'Sp/fi BatT e!°"u levó.esapa'

„ !. . . ,/ ., ... tok fofo Kutatsz fele vonul a hatarra. A nagy-cloazolasa ennek taitamat majd a követ- herezeg parancsa folytán Kutaiszt és Borit vé- 
kezmeny hatarozandja meg. Ha a ki- delmezni kell; e pontok közt 40.000 ember

van felállítva. Sziinbirszk, Szamara. Szaratov

gyi Eötvos-féle nyaralóban rendezett mulatság 
igen jól sikerült. Tegnapelőtt egy bpesti cím- 
festőnek a leánya a vám ház előtt a Dunába 
ugrott, azonban a közellevő esónagda nehány 
jelenlevő tagja által kimentetett.

rubelek, ha egy adag kenyérnek 10—12 j
az ára ? Mit érnek a bolgár papok 
proeessionalis üdvözletei, melyekkel az i 
előbb megjelenő orosz ezredes talpait j 
nyalják: mit érnek a muszka tisztek j 
porba borulásai s kereszt vetései a val-: 
lás jelvénye előtt, ha a nép elpusztul, 
ha a nép éhezik?

A Duna és Balkán közötti vidék 
temetetlen hullákkal van fedve, mely j 
azt mutatja, hogy mily nagylelkű egv, 
humanismust, keresztvénséget és civili- 
satiót terjesztő hatalom, ha épen eile- j 
nevel birkózik? A nagylelkűség épen! 
az ellentétek legfeszültebb összehozásé- ■ 
lói bizonyul be. Ki elhagyja magát in- J 
dúl at a által ragadtatni, midőn ellensége j 
üstökét már kezében véli tartani, nagyon l 
csalódik, mert ellenfele azon pillanatban 
adhatja meg neki a halálos döfést. Az 
óvatosság mindenütt ajánlatos.

Ha nagylelkűségét rommá égetett 
virágzó helységek hamvain, az egymás 
ellen izgatott nemzetiségek vérfürdőjén 
akarja életerőssé tenni az északi czivi- 
b'z.'itur. akkor jobb lett volna, ha háza 
küszöbét, — melyen szinte az erőszak 
s ebből termő nyomor férgei hemzseg­
nek, — el nem hagyja, hanem vár, mig! 
a mindenható idő megérleli a gyümöl-1 
esőt, hogy alátartott kalapjába hulljon, j

Keleti testvérünk a török nemzet; 
hir annyi mindennapi ésszel s tapaszta­
lattal, hogy a testébe fulánkozott musz-! 
kát a viszketeget okozó területről vagy j 
leüti vagy le kergeti, mint a hogy a j 
szúnyogot ez alkalmatlan rovajfajt szó-! 
kás, midőn alkalmatlan, vagy a kiszívott 
vérteltség miatt tehetetlen.

A napi események olvasása azon 
következtetésre készti a vizsgálót, hogy 
a kik otthon vannak, saját ügyeiket jól 
ismerik, mig az idegennek előbb tapoga­
tózni kell, hogy valami támpontra lel­
jen, melynélfogva a más házába az erő­
szakos betörést eszközölhesse. Legalább

jgyázó nem vala, kikeresi a felhúzott 
j kakas árnya alatt minden vagyonbcli 
I tehetségét, csakhogy élete megmaradjon, 
j A rabló gazdag zsákmánynyal távozik 
! s még jelt sem szabad megjelenéséről 
í adni.

Egy modern rabló már nem elég­
szik meg a lesipuskával. hanem törek­
vésében százezreket részesít s midőn 
a más háza elé léphetett azt mondja : 
-életedet s vagyonodat ?• S szándékát 
azonnal végre is hajtja.

A Scliipka hegyszoros rejtelmes ös­
vénye megnyílt s annak sz.irtmagaslatal 
visszhangozzák a muszka fegyver csör­
tető zaját. Abdul-Kerim hadi terve ta­
lán végkifejléshcz közeleg. A csapda 
nyitva állt, hogy a kövér liba-szagra 
settenkedő rókát irgalmatlanul fogságba 
ejtse.

Nemcsak a szomszéd államok, ha­
nem egész Európa érdekeit figyelem­
mel néz a harczi események színhelye 
felé. A kereskedelmére féltékeny An­
golhon határozott akarattal lesben áll, 
hogy a megszorított bozontos északit 
alkalmas időben rohanhassa meg. E be­
avatkozás esetén a háború lángjai leg­
magasabb tetőpontra fognak hágni s 
szikrázó vérvilágossága mellett a be­
vert lejü muszka addig hátrál, mig ké­
nyelmetlenül nagytestével hanyatt nem 
terül.

Ha a
kerülhetlen döntő ütközetben török test- 

I véreink homlokára hull a győzelem ba­
béra. a színpad függönye csakhamar le­
gördül s következik a kölcsönös kiegye- 

I zés és a béke.

cs Asztrakhán kormányzóságokból erősítések 
\oiiatnak a sereghez. Kars közelében még 
mindig vannak oroszok, kiknek jelentékeny 
erősiteseket küldenek, különösen ágyukat. 18. 
vagy 21-ig nagy csatára kerül a dolog. A 
Kasjutenger hajóraj 8 hadihajóból áll ezeken 
lógják az oroszoknak az élelmet szállítani, mi- 

— A becsi külügyminiszteri sajtóiroda Te* a kaukázusi fölkelés miatt másfelé már 
j működése ellen nagyon kikelnek a külföldi nei” igen lehet. A fölkelés most Szukhum-Ká- 
I lapok. Egy berlini lap azt veti e sajtó irodaidétól Arapáig terjed, az osszetinek abc házok 
szemére, hogy levelezéseiben a legellentétesebb ■ területének legnagyobb részére, és az egész 
híreket terjeszti, telíthet, s tévútra vezeti a i Dseesnára. A 4 ladikaukáz melletti hegyszoro-

I közönséget. Az Angliával folyó tárgyalások hl- | s°kat a fölkelő csecsencek tartják megszállva, 
íréi * helyről rönittettek szét. - e hírek teljesenélj
alaptalanoknak bizonyultak. Szóval úgy látszik, 
a közönség Ítéletének félrevezetése s neui a 
hely- s útbaigazítás képezi a bécsi levelezések 

I czél ját.

VIDÉK

Az emberi hullák eltartása — conser- 
vatio egy uj módjáról.

Kruls Lajos mérnök Brazíliában egy 
olyan eljárást gondolt ki, mely által az emberi 

— Mocsáry Laios. mint már említettük !luld,ak jelenleg szokásban levő eltakarításánál, 
múlt vasáruai. tarrá m -g Kecskeméten válasz- az élők egézségét és életét fenyegető vészé- 

i tói előtt beszámoló beszédét A közönség nagy 'leintek elháríthatok.
I érdeklődéssel iialgatta a kelen kérdés tárgvá- All ugyanis ez eljárás a hullák bekérge-
j ban mondott fejtegetéseit. A közönség annak sitése — incrustatio — és műleges megköve- 
j bizonyságául, mennyire viss-ziiangrat aláltak lel-: sitésében — petrifactio artiflei-lis — a mely 
' keben a szavak, mintegy varázs ütésre nagy ; upJ eszközölhető, hogy a vászonba takart hul- 
I lelkesedésben tört ki. lát eléb agvag és mész egvenló részeiből

készült vizes — erre aztán kátrány oldatba 
belemártják : mi által az egész holttest lika- 
esostalan és tömör kéreg réteggel bevonatit. 

Az ilyenformán bekérgesitett hulla erre 
A válságos helyzet, mely az utóbbi na- j egy cement, homok és hamuból álló keve- 

I pókban a bolgár hareztéren kifejlődött, egye- | rétbe — mely tetszés szerinti mintába (forma)
I lőre változatlan. A török hadvezénylet intéz- j önthető — bele fektetvén, abban 24 órái» t. i.
; kedéseiről, melyek az oroszok előnyomulását a mesterséges megkövesülésig meghagyandó.
I meggátolják, még mindig semmi hír; s azon! A minta eltávolítása után a követ a szó-' 
; körülmény, hogy Ntkapolynal oly tekintélyes j kásos felirattal — epitaphium — ellehet látni, 
toroK haderő ha:- véres tusa után. kénytelen hogy a hozzá tartozók, rokonok és barátok, a

A háború.

doskoava st ii
A régibb időben harminc évig. busz 

évig, hét évig eltartott egy-egy bábom: a 
legnjahb időben a nevezetes osztrák-po­
rosz hét napos hadjárat megmutatta, 
hogy a politikai szembeszökő kérdések, 
melyek a fegyver hatalmára bízattak.

tenni, mert nem volt gon-
!....... — ... - .röshitesről, sem pedig ha
a vár már tarthatni:: volt. idején való vissza­
vonulási'«)!, — rósz világot vet a török ve- 

! z ér karra.

sírok látogatása alkalmával — magokat tájé­
kozhassák. és hogy a netaláni törvényszéki 
nyomozásoknál azonnal feltalálhatólegyen.

Egy ilyen kő kiállítási költsége a fent 
nevezett mérnök számítása szerint, csak 4 már­
kába vagyis 2 írtba kerülne a mi gazdasági 
tekintetben is nem keveset nvom a latban.

A jelzett hullaköveken ezenfelül még

rohamos gyorsasággal oldhatók meg.

A .DEBRECZEN" TÁRCZÁJA.

A kereskedelmi tanácsos háza

Irta: M a r I i t t E.

(Folytatás.)

„Itt maradsz Katinka, monda félig évó'd- 
ve, és kitartá karjait, hogy visszatartsa. Elő­
ször meg kell győződnöm vájjon ép és sértet­
len vagy-é. Visszataszitá a szobába, betette az 
ajtót, és kalapját az asztalra dobta. Az isten­
őrt mond el mi igaz ezen hajmeresztő törté­
netből, melyet Antal az öltözés közben velem 
tudatott ? Az emberek elég ostobául megérke­
zésemkor hallgattak, hogy éjjeli nyugalmam 
el ne rontsák, de én az ily időszerűtlen hall­
gatást erélyesen megtiltottam. Mindkét kezé- 
vel dús haját simitá hátra. — Egész magamon 
kívül Toltam. Mit gondol a világ rólam és mo­
doromról ! Henriette halálos betegen fekszik s 
en nem tudva én reggelit rendezek házamban. 
%az lenne e hihetetlen dolog, hogy egy csa­
pat rád nép megtámadott titeket?

„Nem minket, csak egyedül engem, Mó­
ricz, monda Flóra. Henriettének és Katinká­
ik azért kellett szenvedniük, mert velem rol- 
*ak. Nem segíthetek rajta — de hogy ennyire 
jött leginkább te vagy az oka. Neked már az 
dső ellenséges mozgalomnál másként kellett

A govdiusi csomó merész megoldása is­
mételtetek. A harminc éves valláshá­
ború. midőn a lclkiösmcrcti szabadság­
ba markolt túlnyomó erőszak a hadi 
fölszerelvény kezdetleges eszközeivel ren­
delkezett. mig a feltörekvő eszme győ­
zelmet vehetett a nyers tömeg felett, 
évtizedeket vett igénybe. Végre Gusz­
táv Adolf észak Brennusa mérlegbe ve- 
té kardját, személyes bátorsága s dicső 
halála meghozá a kívánt diadalt,. — A 
múlt század végén s e század elején 
vívott franczia forradalmi s napóleoni 
húsz évnél tovább nyugtalanító hadjá­
rat már nem vallási, hanem demokráci­
ái eszméket lmzott forgalomba s ..risum 
teneatis ..." ezen eszmék mozgatója I. 
Napóleon császár vala ... A hét éves 
osztrák-porosz háború csak bizonyos ha­
tárkérdések eseté-patéja volt, miudazál- 
tal a Nádasdi-huszárok ez idő alatt 
nagyon sok porosz németet küldöttek a 
más világra. A Kőniggriitz-Sadova kö­
rül történt 7 napos verseny hadi pá-

A Balkánon történt átmeneteiről már az 
i orosz hivatalos jelentés is kiadatott. Ebből va­
lamint más tudósításokból is kitűnik, hogy az

i orosz elohad nem a Sibka-szoroson kelt át, : mindenféle díszítések is alkalmazhatók és a 
mert ezt a török l csakugyan megszállva tart -1 sirkerőben még külön emlékekkel — monu- 

: jak : hanem átkelt ettől keletre egy védelem | mentum — vagy a szokásos bekerítésekkel is 
nélkül maradt szoroson. Fogja-e ezt nagyobb j elláthatók : sőt a vagyonosabbaknál „otthon“ 

í csapa ttom eg s főleg tüzérség is használhatni. ! is, egy ezen czélra szolgáló teremben elhelvez- 
I még kétséges : a (hirgo tábornok alatt átkelt hetők. vagy pedig magában a lakásaikban 
; csapat most Kazanlyk ellen működik, hogy a „diszitésképen“ a falakba beilleszthetők *'-s a 
! Sibka-s?oros útját hátulról megnyissa. Ha a fülkékbe felállíthatok lennének : a mi midőn 
törököknek nem sikerül < iurgo csapatját meg- ! egyrészt a halottak iránti kegyeletnek is job- 
semmisiteni. az orosz fősereg csakhamar fe- j ban megfelelne, másrészt egyszersmind a mü- 
nyegetni fogja Drinápolyt. Ma még Gurko érzéknek és a műkedvelőknek is eleget tenne,

! tbk. vakmerő előnyomulása daczára. az oro- u. mennyiben időjáratával úgy erkölcsi, mint 
í szók nem mondhatják, hogv egészen urai az j anyagi tekintetben értékes és érdekes „szob- 
: egész Balkánnak. Hanem Reuf basának, ki a | rászau gyűjteményre“ szert tehetnének, 
i Balkán védelmét intézi, úgy szintén .-Vbdul Ke- Debreczen, 1877. július hó 19-én. 
rimnek gyorsan és végső erőfeszítéssel kell j 

! most már támadni, ha a télig elvesztett utolsó 
1 védvonalat meg akarják menteni.

Lgy látszik a törökök is tudják ezt,
I mert egy újabb hirszerint a Balkánban Reuf 
I pasa tengerészeti miniszter hatalmasan szo- 
Iritja a (lurkó tábornok alatt betört oroszokat,
: kik valószínűleg drágán fizetik meg vakmerő- 
! ségöket s a Sipka-szorost megszállva tartó tö- 
I rök csapatok és Reuf pasa kettős tüze közé 
jutnak, ha ugyan sikerül a szorost megszáll«! 
török hadaknak megvédeni azt a (rrabováhól 
előtörő 8. orosz hadtest rohamai ellen addig, 
mig Reuf pasa csapatai segélyükre érkez­
hetnek.

Az ázsiai orosz hadseregről a követke-

volna eljárnod, az ily csőcselék ellenében egy 
határozott ember mindég ur, ha helyesen fog 
hozzá. — De te folytonos vigyázatoddal, hogv 
az isten szerelméért valakibe meg ne botoljál, 
nagyon gyönge vagy.

„Igen, elég gyönge irányainkban, te és 
a nagymama irányában, vágott közbe a keres­
kedelmi tanácsos halványan a bosszúságtól. — 
Különösen te nem nyugodtál mig szavamat 
vissza nem vettem, és ezáltal munkáimat ok 
nélkül ingereltem; Bruknak igaza van . . . .

„Kérlek kímélj meg ezzel! kiáltá Flóra 
sötét vörössen a haragtól. — Ha nem ösmersz 
más tekintélyt a kire hivatkozhatsz ....

A kereskedelmi tanácsos gyorsan köze­
lebb lépett hozzá, s elbámulva vizsgálta a szik­
ráz«! szemeket.

„Hogyan Flóra még mindég ennyire el­
lenséges indulattal vagy ?

„Oly nyomorult ostobának tartasz, hogy 
nézeteimet változtatom, a mint a ruhát fel 
vagv lehúzzák ? kérdé kissé durván.

„Azt nem, de nem vakmerőség az egész 
müveit világ daczára................

„Mit tartozik rám a világ? Hirtelen han­
gos kaczajban tört ki.

„Az egész müveit világ! kérdé újra. — 
Megmondanád miként lenne lehető ezen szr- 
nalomra méltó pátfogoltadat összeköttetésbe 
hozni.

A kereskedelmi tanácsos fejét csóválva 
megfogta kezét; lélekzete csaknem elszorult a

meglepetés miatt. „Miként lehetséges ? Hát nem 
tudod ....

„Istenem mit mondjak? szakitá őt félbe 
türelmetlenül és bosszúsan összevont szemöl­
dökkel, és könnyedén a földre dobbantott lá­
baival.

Hirtelen felnyílt az ajtó és a nagymama 
rontott be. A kereskedelmi tanácsos oda sietett 
s kezet csókolt.

„Igen a jó Bernek jött el hozzám és saj­
nálatát fejezte ki Henriette lebetegedése és 
azon gyalázatos merénylet felett. — melynek 
Flóra ki volt téve. — Ma nehéz napunk lesz, 
mert az egész város fel van háborodva, és bi­
zonyosan minden ösmerősünk meglátogat. Egy 
támlányba rogyott és elfogult hangon foly­
taid.

„Egyébiránt Bernek még üdvözölni jött, 
mivel mint monda, házunkat nagy szerencse 
éri. Istenein már maga az udvar a hol jó pél­
dával kellene elől járni, mennyire hálátlan!

Bár mennyire feláldozta magát a magas 
uraságokért, és most egyszerűen átugordják. 0 
oly üde, oly élénk és mégis nyugalmazni akar­
ják. ,

„És miért üdvözölt Bernek ? kiáltá Flóra 
mérgesen.

„Bizonyosan nem a n^ugalmaztatáshoz 
édesem! mondá az elnök hangját megerősítve 
nagy nyomatékkal. —„Csodálatos dolgok tör­
ténnek az ég alatt. Flóra gondoltad volna-é 
ezt egy órával ezelőtt ? Bruk királyi tanácsos 
és a her ez eg háziorvosa lesz!

Weisz Gyula.
specialista orvos.

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A magyar 
athletikai klub tagjai már nagyban készülnek 
a balaton füredi távgyaloglásra. Fulgurit, egy 
még a dynamitnál is sokkal robbantóbb anyag 
érkezett f. hó 13-án a fővárosba, mely a 
krisztinavárosi temető mellett szabadég alatt 
őriztetik, mig ennél a fiumei torpedógyárba 
el nem szállittatik. A fulgurit felrobbantására, 
a legkisebb ütés is elégséges és hatása a dy 
namitnál is sokkal borzasztóbb. A budai köz­
úti vasút megvételére consortium van alaku­
lóban. A bud?i fiatal emberek által a svábhe-

„Ostoba udvari fecsegés ! Még mire,nem 
gondol az a pihent ész! neveté Flóra. Es te 
nagymama elhiszed az ily ostobaságot, és üd­
vözölni engedéd ezért magad ?

„No. hát itt a székvárosban oly messze 
élnek a müveit világtól és nem olvasnak hír­
lapokat? kiáltá a kereskedelmi tanácsos kezeit 
összecsapva. Hát csakugyan nem tudtok sem­
mit ? En örömömben egy nappal előbb jöttem 
haza. Minden hiríap telve van azon műtéttel, 
melyet Bruk L.-ben végbevitt. Berlin minden 
köreiben arról beszélnek. Az R. örökös her- 
czeg a ki L. . .-ben tanult, leesett a lóról és 
fejét oly súlyosan és veszedelmesen sértette 
meg, hogy egyetlen orvos, m g a derék H. 
sem merte a műtétet megtenni. — De ennek 
eszébe jutott, hogy a hadjáratban Bruk egy 
ehez hasonló esetnél működött, és mindnyá­
junk bámulatára szerencsével. Ekkor rögtön 
táviratilag hívták meg.

„És ez Bruk volt a te pártfogoltad ? — 
szakitá őt félbe Flóra és nevetni akart, de e 
fehérré vált ajkak megkövülni látszottak, mint 
a halotthal vány á lett szép arez is.

„Mindenesetve Bruk. a kit most büsz­
kén nevezek magaménak, monda a kereske­
delmi tanácsos. Egyébiránt egy röpirat is nagy 
feltűnést okoz az orvosi körökben, foly tata. A 
műtéteknél átalában egy egészen uj modort 
talált fel, mely kimondhatatlan horderejű lesz. 
Nincs mit tagadni, Bruk nagy jövőnek megy 
elébe.

„A ki ugyan hiszi, mondá Flóra elhaló

— „Debreczen“ levelezése. —

Kisújszállás, 1877. július 20.
Dicséretes és közhasznú szokása és cse­

lekedete városunk polgármestere Iiléssi Sán­
dor urnák, hogy városunk s egyházunk szel­
leműn, és anyagi állapotáról, ugvszinte a ja- 
vitandókrói is évenkénti jelentést szokott tenni 
a képviselő testület előtt.

Az. 1876-dik évről szóló hivatalos jelen­
tése ki van nyomtatva ily czim alatt: „pol­
gármesteri hivatalos jelentés Kisújszállás város 
közigazgatási, közgazdászán, egyházi és isko­
lai viszonyairól az 1876-dik évről.“

E kimerítő, érdekes közczélra szolgáló 
I polgári és egyházi ügyeinket világosan ismer­
tető jelentést, mely valóban érdemes a köztu­
domásra. czélom, bár kivonatban is megismer­
tetni — v aj ha minden polgármester vagy vá­
roskormányzó férfiak követnék e dicséretes 
példát. Ily tiszta, őszinte, és igaz felmutatása 
közügyeinknek egyedül csak jót eredményez­
het, eloszlatja a nép téves nézeteit, megismer­
teti önerőjével, mi bele bizalmat önt, felderíti 
a hiányokat, az elmaradást, minek tudásából 
erélyt merit a haladásra.

Nevezetesebb pontjai e jelentésnek:
Kisújszállás rendezett tanácsú város, ösz- 

szes népessége 10.770. kik 394 kivételével 
református magyarok. Lakház 2038. — 1513 
tanya, az egész határ terület 44,087 k itaszu. 
hold. Ezenkívül van a közbirtokosság közös 
tulajdonát képező Kecskés puszta Hajdume- 
gyében 4.602 k. holddal.

A város összes bevétele volt 23.151 frfc, 
— kiadás 25,866 frt hiányt rendkívüli kiadá­
sok okozták. — Ez időig még községi adónk 
nem volt.

A múlt évi árvíz elleni védekezés váro­
sunknak 3000 frtnyi kiadás okozott.

Ügyforgalmunk:
Közigazgatási igtató 2568. szám. árva­

széki 535 sz., Rendőrkapitányi 188 szám, 
adó végre hajtási 68 sz. Ezek közül elintézetlen 
egy darab sem maradt az 1877. évre által.

Képviseleti gyűlés tartatott 16. 93 jegy­
zőkönyvi számmal. Tanácsülés tartatott 42. 
—294 jkvi számmal. Arvaszéki ülés tartatott 
28. 386 jkvi számmal.

Minden néven nevezendő városi számadá­
sok 1875-.k évről törvény hatóságilag felülvizs­
gálva — az 1876-diki minden számadás ké­
szen van.

A városi levéltár a lehetőségig rendezve 
és csínnal felállítva teljesen biztos helyen őriz­
tetik. A városi pénztárnak őrizete és bizton­
ságáról teljes mértékben gondoskodva van.

Adóügy.
Az állami adó 1876-ban következőleg 

volt kivetve: Földadó 30705 ft 37 k. Fegyveradó 
110 frt 1 s 2. oszt kereseti adó 11,644 ft, ház­
osztály adó 4,105 ft, házbér adó 780 ft. 64 
kr, 3.—4. oszt. kereseti adó 5, 452 ft, 82 kr, 
Tőkekamat adó 176 ft. 95 kr. nyilvános szám­
adással kötelezett v. adója 1,020 ft. 95 kr, ál­
talános jövedelmi pótadó 7474 ft. 43 kr, ösz- 
szesen 61,490 ft. 26 kr. Az 1875-ről maradt 
adóhátralék 15,512 ftal együtt 73, 003 ft, eb­
ből befolyt 1876 utolsó napjáig 64,180 ft. 35 
kr, — hátralékul átíratott Í877-re 12,822 frt. 
65 kr.

A r v a ü g v.
Községünkben ez időszerint van 290 va­

gyonnal biró árvának kezelés alatt 71, 605 ft. 
84 kr. mely összeg szabályrendeleteink értel­
mében közgyám Zsoldos Bálint ur által a 
legnagyobb pontossággal, és lelkiismerteséggel 
kezeltetett. Vagyon nélküli árva van 420. V a-

h an gon. és kétségbeesett arcza hasonlított azon 
játékoséhoz a ki utolsó vagyonát tévé a kár­
tyára. „Itt vagy névcsere fordul elő, vagy az 
egész történet csak ki van gondolva.

„A te vonakodásod nem használ neked 
semmit, mondá az elnökné. Utoljára mégis el­
keli hinned. En magam részéről — bármily 
furcsán esik is — többé nem kételkedem. D 
herczeg anyai nagybátyja a szerencsétlen her- 
czegnek. Bizonyosan nagyon örült öcscse meg­
mentésén, mert tegnap este a Bruk asztalán 
a D . . . i házi rendjelét látta.“

„És ezt mondod nekem nagymama.“ ki­
áltá csaknem őrülten Flóra. Miért nem tegnap ? 
Miért hallgattad el ezt előttem ?“

„Elhallgatom ismédé az elnökné. Mily 
gonosz! Szeretném tudni mi okom lett volna 
ezt elhallgatni, ha csak az nem, hogy Bruk ne­
vét hónapok óta nem szabad előtted kimondani. 
Én minden esetre igyekeztem kikerülni . . .“ 

„Mivel viseletéin épen a te ízlésed sze­
rint volt, kedves nagymama.“

„Nagyon kérlek csak azért mert legben­
sőbb részem is visszariad a szenvedélyes kitö­
résektől. Hisz a legnagyobb elllensége voltál 
s a legkissebb igyekezet őt menteni szem - 
délyes jeleneteket idézett elő. Miként fogad­
tad csak most is a kedvező hirt. ?“

Flóra hallgatott. Az ablaknál állott a je 
lenlevőknek hátat fordítva. Erős lélekzet véte­
léről lehetett látni, hogy küzd erőssen önma­
gával.

(Folyt, kör.)
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gyón tálán és minden gyámok nélküli árvák 
vllátása, és elemi oktatásáról van annyi gon­
doskodás, hogy a városi szegény alapból havi 
1 véka búzával és 50 krral segélyeztetnek, 
s reformált egyházunk ingyen oktatásban ré­
szesíti őket.

Rendészeti ügyünk.
Van úgy nevezett felelős rendőrségünk. 

A rendőrök a rendőr kapitány rendelkezése 
alatt állanak, kik a mellett, hogy a közrendé 
élet és vagyon biztonságra felügyelni kötelez- 
vék, egyúttal arra is vállalkoztak, és 6—600 
frtnyi óvadék mellett magokat kötelezik, hogy 
kivéve a készpénz károkat, minden ingóságok­
ban eltolvajiás, vagy elveszés által okozott ká­
rokat. valamint a mezei csapásolások és kár­

őrült íiu apját, midőn ez csilapitani akarta, 
úgy ütötte főbe. hogy azonnal meghalr. ekkor 
pedig ruháit szokgatta le róla, s igy vonszolta 
atyját az utezára hol aztán az össze csődült 
nép kötözte meg az őrültet. Gután (Komárom 
megye) egy fuvaros szekeréből, sötét éj lévén 
a leírhatatlan rósz utón úgy esett ki. hogy 
azonnal megh-tír. Az „Ébredés-' kolozsvári 
konservativirányu lap f. hó 19-iki számárai 
megszűnt létezni. „Ollóval“ vetett véget életé­
nek mint Abdul Aziz szultán.

jövedelméből megszerezni. így járt el a sze­
gény Philippovitssal is. a ki pedig fizetésre 
szerződött hozzá, de azt az igazgató utólago­
san szintén fellépti dijjakra fordította, s két hó­
napi számadás után Philippovits még most is 
ott kénytelen nyomorogni, várva a részére 
járó megapasztot fizetést. Csak várja !

Esküvő. Városunk ismeretes fiatal ke­
reskedője C 3

* Záríajánlati hirdetmény. A nagyméltó- 
ságu in. k. közmunka és közlekedés ügyi mi­
nisztérium f. é. július 28-án 7325 sz. a. kelt
rendeletével a -Nagyvárad kolozsvári állam 
utón levő 17. számú hid helyre állítására 1709 
frt. 87 kr. az az egyezer hétszáz kilencz fo­
rint 87 kr. engedélyezett. Ezen épitkezésnek 
vállaíkozá

ÚJDONSÁGOK.
____ ...... .........  _ .__ A ma délután megtartandó könyvnyom-

rételek által számlázottakat is, Leigazolás után { dászoK • ünnepélyre miatt, lapunk mai száma 
a károsnak teljes értékben megtéritnek. > szokott időnél korábban, délután 2 órakor je

Tüzrendőri szemponttól minden

utjánni biztosítása végett, a f. é.
* 1 r.) á k Károly, ma vezette ol- ; jniius hó 28-án reggel 10 órakor a Bihar- 

tárhoz Kis-Kerekiben a közkedveltségü és j megyei ni. k. építészeti hivatal helyiségében 
müv'dt K öcs ár Katicza kisasszonyt. —j zárt ajánlati verseny tárgyalás fogtartatni. Az 
Ko\ács Mihály nyugalmazott jegyző egyetlen ; ezen építkezésre vonatkozó tervrajz, előméret, 
leányát. Szivünkből kívánunk e tiszta szere- j költségvetés, műszaki leirás, és részletes fel­
iemből kötött frigyhez élet hosszigian tartó tételek, a fentirt hivatalnál a rendes hivatalos 
boldogságot. j órákb

Somoskeöy ismét szerepel a nyilvános- Felhivatnak vállalkozni szándékozók. hogy az j bert vesztettek. 
K jelentik, a ; ezen építésre vonatkozó 50 kros bélyeggel i

hogy adjunisi salexinaei hbs Abdul K • 
pasa, Miklós herezeg muszka f0'l ,,[tt 
ranesnok hadseregének zömét RierPa' 
tönkreverte, tizen kétezer muszkád 
vágott, s magát Miklós hercze** S‘ 
körülfogta, 8 megadásra kényszerifj “ 

E hirt azonban a ma re,r„ei . 
kezeit lapok egyike sem igyekszik er' 
erősíteni, s a jól értesült „Pestet ] ’ 
nak is vsak annyit távirnak p'‘°7,V 

utóbbi csatákban ‘ ' rab(li'

1877. IX

hogy
megtekinthetők. 110.000, a muszkák pedip

I lent
ság porondján. Mint párisi Inno

törökök

elkövet-
tégla kéményekkel I v A helybeli könyvnyomdászok ünnepé- j 
tilg van 30Ő a leg- j Ivére, melv ma délután (i órakor veszi kezde- I

kát. kö- ;ezek tisztán tar I tét a népkertben, ismételve felhívjuk 
I zönség figyelmét. A buzgó rendezők

i t. kö-; kiadatását nem igazolják, 
mintegy * Uj szerkezetű gőzhajó r*zett köz«3

tetett a fakéményeknek 
helyesitése által, ma már 
szegényebb férfiak házain 
tására is gond van.

A múlt évben tüzeset nem volt. Rablás I hónap óta fáradoznak már, hogy e nyári tán ez- lebb Báli,"mórból "Üj-Yorkba" mev 
nem történt. Emberölés 2. Lopás 3. Jien,lóri mulatságuk a legfénvesebben sikerüljön, s ej szén uj rendszer szerint készült. Se'hajtó csa-i jelentéssel l,o
Kihágás i> . I oloncz i4i vonult keresztül. On- j tekintetben nem kíméltek semmi áldozatot, s i varja, se kereke. Hosszú 43 láb s gépe 16
gyilkosság t. Szerencsétlenség következtében j fáradságot, csakhogy a közönség igényeinek j lóerejü. A hajtást
halálozás, bvneolat 2. minden irányban eleget tehessenek. Tekintve | gőzszivattyu a" viz

Közegészségi ügyünk. j továbbá, hogy az ünnepély ezé Íja : a jótékony- ! csöveken keresztül
\ an városunnban egészségügyi bizottsá; 

elnöke a polgármest 
orvos, ezekenkivül 1
állat orvos. Az egészségügyet illetőleg sokja-j 
vitandókat

’óságok megtagadták iparlovag ki- ‘ ellátott

szenved: ama verő
' 1 i, - £jme]y lapok annyira siettekszaztoii arengedes, az ajánlkozó neve, | - ’ • v lclt

g\ ege-I lakása, s polgári állása, befoglalandó azon 1 ’

melyet né. 
a köziinsé,.

. van 2 városi díjazott !a.xt - kR"agyobb pártolásban fígja részesíteni. ! által. — 
dijazatlan. 2 sói,ész. 1 1 Az T'iPe'? kezdetet nem négy. hanem 

I agyulhves fogja idézni.
„-zí;L-L . ír > I - ' ; Polka j. a helyben állomásozóes szükségeket sorol fel polgarmes- j

íjánlatha
! számmal és szóval kiírandó, az ajánlott össze

v száztóli árensredés. az ajánlkozó neve. , , - __
0_____ _____  , domasara hozni, — hogy Nikápolyt

ajánlkozó a részletes félté-1 muszkák elfoglalták, most már az ii* 
ossza 4Ó láb s gépe 16 teleket ismeri, s azoknak magát alája veti; tök dementálhaf iák mert a ténv y i 
vlz„yo-nas eszköz,: egy | melléklendő végre. az. ajánlathoz 10% bizto- 30,000 orOSZ támadta lueo- a C ’ fc<» 

da három Ubnvira lenyúló ; sítek, vagy készpénzben, vagy állam papírok- rU , ™c? a tízezer fii.
„ , , ,. . - . ... „ — vastag virsugarakat buziban, az az „api tőzsdei árkelés szerint Bihari, altSU >e<lc,t mkiip<)lyi hadállásoka-

e ve, kétségét, hogy közönségünk: föl. E csövek körül kerítik a hajó órát. Az j megyei m. k. építészeti hivatal Naé-vvárad Itle makacs védelem után bár mirdk'

hat;
39-ik!

tér „r, melyeknek teljesülése felett-'kívánatos.! S>; "”1 Ő[aa&* 7~ min? ^rtesülénk —1 toztatható s a hajó előre, hátra, oldalt hajt- j kérettünk fel, hogy e tárgyban "e
'«utort-.k este hagy» e varosunkat, helyet a ha,o vagy megfordítható tetszés szerint. A szén- minek folytán hisszük, honare 
deli határszélen el terülő ugyanezen ezred el- ' fogvasztás - - ! m - , ,, . • jv-,v a,Katonai ü g v ii n k.

A rendes hadseregnél van 360. a honvéd­
ségnél 106.

Igenörvt ndetes tapasztalat az. hogy fiaink 
közül feltűnően sokan kerülnek haza. mint 
altisztek, mi bizonyára iskoláink érdeme.

Az ujoncz állítás mindig a legnagyobb 
rendben megy végbe. Múlt évben 40 ujoncz 
ment a hadsereghez, és 4 a póttartalékba.

Ipar. s kereskedelmi és iskolai ügyünk­
ről jövő alkalommal.

Keszi Hajdú Lajos.

ar
- , __ építészeti hivatal Nagyvárad,

uogy a. vizsugar megtenni kényszerül 1877 július hó 11. Debreczen város kapitányi ! részről nagy veszteségekkel 
orrától a kormányig az utat. — j hivatala. 1 ; V;SSZar‘Zettok

aztan a tengervizével egyesül. — dörej * Az alacsony bolternyök ellen vettünk1
I már töob ízben panaszt. Ma sz-ntén az iránt

emeljünk szót, |

hol
tolja a jármüvet.

muszkák

iránya különben vál- j, Azonban, bogy a iörök
is történtek vezenylet-

mulasztások, azt

hadosztályánál (iradiskán el foglalandó. 
Temesvary Lajos színtársulatának egvik

sszük. hogy a rendőrség tekin-: Konstantinápolyból jövő Wuiabb - eltanyos panaszokat, külöuö- nyek híréből következtetjük 1', „2 ^ 
vo alacsony bolternyoket fogja i -* i)v ;/1 . ■' " il

,, • v' v.L t"' I . . . -------  '—-rtj,xi avKViwtguuivái "ti» -! mihamarább eltávolíttatni • . ih <i UUiiarol érkezeti szomorú *"
sónkba érkeze«: ? meglátogatón' s^rkesz^ táségben ‘Ltíed^-t' dlCffÍÍ'i " k ‘ ,A if*««** napokban, mint ” nyugtalanságot keltettek:
ségünket nem a legszebb dolgokat beszélte el í pártoló közönség, mely ,né» most L oly ?ó!™sek‘tettek htá?Ő nagy ,| ff}u^ a, »»dseregnek. s ,
Temesváry színigazgatóról, ki ez időszerint j indulattal viseltetik ré-d jeleseink iránt leite I liizto ité intéveteLfi ,..Se. ,6?' , a helybeli jmail) t készülnék átüli az ország

.. . érkezetnél igen csekély. j tetbe veven
Felhívás. Néhai Zöldi Miklós kedvelt'sen a piaczon levő 

[színművészünk özvegye, ki közönségünket any- : mihamarább eltávolíttatni. ^
Jégeső. A legutóbbi

nevezett társulatot ott 
at V azt. ki ot

rósz napjaiban elveszni i 
• • •

Gróf Zichy Józsefet. 
lapnak írják Sz. János 
tébolvodottan találták

— VIDÉKI HÍREK.
mint a pozsonyi német 
községből. Ausztriában 
meg. Ipolyság táján két jeles geoiogunk, Sza­
bó .József és Hantken Miksa, egy kirándulás 
alkalmával, a paraszt szekér alattuk felborul­
ván, igen megsérült, kivált H. M. arczán és 
balkarján, úgy hogy még most is beteg. A 
hosszú-aszói rabló gyilkos bandának három 
iagját elfogtak. Koronkán (Erdélyben) egv

hagyta a faképnél, mert j senyvedői engedné, lehetetlen, ho 
az igazgat-, nem tudta vagy nem akarta fi-1 annyiszor vigasztald.
zetését kiadni, a társulat többi tagja iránya- tűrné. Tudjuk mind azt jól, hogy e nemes 
ban ,s hasonló eljárást tanúsít, minek követ-'város lakossága az iránt, ki hozzája vész 
K-'zteben az. egész társulatnak a legnagyobb és viharban ragaszkodott, soha ne:n ‘ hagyja

el. Ez ok inditá szerkesztőségünket arra. hogy

•Keznek mindenfelől, a mi bizony nem örven­
detes. kinevezve.

nyomorral kt-il megküzdenie. A többek közt 
nagyon jellemző a következő eset: Temesváry 
mielőtt még innen eltávozott, szerződtette Sza­
kái Rózát, oly formán, hogy minden fellépése 
után díjazza s mit teszel, a számitó i»az-vaíó, 
hogy fizetni ne kelljen: a Töri-kné ’.Szakái 
Róza szerepeit mind nejével játszatja el. s 
Szakái Rózának vsuk néha néha enged tért, 
ugy hogy a társulathoz szerződésénél fogva 
lekötött tehetséges színésznő alig tudja min­
dennapi kenyerét a ritka s garasonkint kijáró I

nevezett művésznő javára gyűjtést rendezzünk, 
melynek eredményét hirlapilag fogjuk nyug­
tázni. Eddigele a következők szíveskedtek 
adományozni : Stahl Edéné 1 frt. özv. 
Dusóezky Pálné 1 frt. Egy névtelen 1 frt. 
Özv. L-akane I frt. R. M. 50 kr. Eiivessv 
Gyuláné 50 kr. B. M. 50 kr : N Y. 50 kr. 
Ózv. Csapó Györgyné I frt. További adako­
zásokat elfogad s kézhez juttat szerkesztősé­
günk.

” Apró hírek. A te me s vári t ö r v é n v- I Szulejman. 
szék kötél általi halálra ítélte Bajkás K. kis- 'lesz 
sovai lakost, ki megölte anyósát. .— N a g y- I liiv 
A b o n y b a n uj távírda állomást nyitottak, i 
X a g y v á radon Tenkei Sándor nevű 
segéd megakarta volna
déka meghiusittatott. A ínra« ; íiz_:n~ !

iitret 
uj fii- 

uj kor­
nak. —

ug-yan még nincs 
valószinü, hogy Osmat 
;y Achmed Ejnb m=,

?sz az- uj fii vezér. Mithád pasa vissza- 
iviisát pedig ismételve sürgetik.

bój . Bármiként álljon is a dolog, mi tá- 
m-1 v0<i szemlélői a véres keleti esemé 

ínyeknek, nem esünk 
! nemzet jövője felett.

zano I —.. o.ijui. us a uniog. mita-
yilkolni nejét, szán- ! v0‘i szemlélői a véres keleti esemé-

D „ k t o r dairablógyilkos- nyéknek, nem esünk kétségbe a török
sag elkövetőjét Palkovies Imrét Aradon ,■]- 1 .............. roi
focríák.

Legújabb.

Valóságos lelkesedésbe 
'délután városunk lakossága

jött tegnap i 
azon hírre, !

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

HIRDET E S E K.

SI I B SI E T E §,
A nagy érdemli helybeli és vidéki gazdálkodó egyéneknek figyelmébe ajánlom

W“ 2-se osztályú gépszijakat a legkitűnőbbek,
tetszés szerinti szélesség^en

VÄ R RÓ és KÖTŐ SZÍJAKAT TiMSÓS BŐRBŐL.

3^^ Dohány zsinegeket. aV|
Egyszersmind ajánlom jól berendezett

POM R ik x I XLETERET
legmérsékeltebb árak mellett.

Mélv tisztelettel

May er Ferencz,
Piacz-ícr Ií8í. „Bita" vendéglő melietL

Bíkfaszan nagy es kis menyiségben í.aphato.

Weisz Ignácz
Budapest V. tládorutcza 13. (az udvarban;

G /ÁRI RAKTáRA

ms32

I

cserevitz-t)eocsiBi naraiiaí
ioláhhá |JeH j* a -e8j°bü Tf“ü me”ét. é8. 1 legkitűnőbb minőségű porti,nd-eementet, 
tovább, Kelbe,,,,, es porti und-cement m„Tauvl,pokat. burkolatok, k, pub ej áratok. ,ár-
l ő'IMb ö e.TÍ m - rr80re' kelönféle 8zinek * nagyságban. Raktára a bél­
és külföld, nemezfodél és mmdennemü ep.té.i anyagoknak, az alabástrom és trágya-
iron kie!zke>öbt k !«ellet‘- «mdenaemn nemez éa cement-munkák legjntánvosb 
áron kieszkoeöltetuek. — Árjegyzékek berniemre küldetnek. 248 5—6

Árverési hirdetés.
A h -szoboszlói kir. járásbíróság mint te­

lekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, mi­
szerint Sclinek Sámuelné javára Szilágyi Bá­
lint h.-szoboszlai lakostól 80 frt. tőke iíszszeg 
S törvényes járulékai erejéig lefoglalt 36 frt. 
80 írtra becsült ingóságok, továbbá a h.-szo­
l-oszlói 5931 számit telekjegyzőkönvvben 4021 
helyrajzi szám alatt beirt és' 200 írtra becsült 
joe néTj7-ám u háza 155 Lj öl udvarral a folyó 
1877 éri Julius 28-ik napján d. e. 9 órakor 
mint első szükség esetében augusztus 28-ik 
napján d. e. 9 órakor mint második határidő- 

en a helyszínén tartandó bírói árverésen ki­
küldött bír. végrehajtó Végh Sándor közben- 
jottével elfognak adatni.

A többi feltételek a telekkönyvi liatósá-—

nál vagy a nevezett kiküldöttnél megtekint­
hetők.

Kelt Il.-Szonoszlón 1877. junius 2o-án.

A li.-szoboszlói kir. járásbíróság.

280. 2—3.

Hirdetés.
Száraz tölgy hidlásnak. hidaknak, 

asztalosnak való deszkák. ngvszinte 
tölgy épület gerendák igen jutányos 
árban kaphatók Berger Henrik ur rak­
tárában a cukorgyár mellett.

262. 3—3.

Árverési hirdetmény.
A debrcezcni kir. t.szék részéről köz­

hírré tétetik, hogy Tar Máriának Kozma Jó- 
zsefné elleni jégrehajtási ügyében lefoglalt s a 
dcbrcczeni 4723-ik sz. tkvben jegyzett szél ut 
czai 2470 szánni ház s 2 hold*oídódi földnek 
^00 írtra becsült felerésze az 1877. évi au 

napján d. u. 3 érakor mint első- < 
187/. évi sept. hó 3-ik napján d. u. 3 órakor 

, mint második határidőben, a t.szék árverési ter­
mében végrehajtó Török Péter által megtar­
tandó nyilvános árverésen következő’ feltéte­
lek alatt eladatni fog.

1- ször. Kikiáltási ár a íenntebb kitett j 
becsár, melyen alul az első árveréskor az ár­
verésre kitűzött birtok nem fog eladatni.

2- szor Árverezni kívánók tartoznak a, 
ingatlan becsárának 10% vagyis 160 forintot 
készpénzben, vagy óvadékképes papírban a ki­
küldött kezéhez letenni

3- szor. Vevő kötele? a vételárt 3 egyenlő 
részletben, es pedig: az árveréstől számítandó

• ilbnap alatt, 6°/e kamatokkal egvüit 
ezen kir. tszéknél lafizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be­
számíttatni.

4;szer. Vevő köteles az épületeket a bii 
tokbalépés napjával tűzkár ollen biztosítani.

5- szőr Az árverés jogerőre emelkedése- ! 
kor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, eB- : 
néllogva a megvett ingatlan haszna és terhei j 
ez időtől őt illetik.

6- szor. A tulajdonjog bekebelezése csak j 
a vételár és kamatainak teljes lefizetése után 
iog vevő javara hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.
7- szer. A mennyiben vevő az árverési | 

teltételek bármelyikének eleget nem tenne, a | 
megvett ingatlan az érdekelt felek hármelyi- i 
kének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében :! 
vevő veszélyere és költségére, bánatpénzének 
elvesztése melett, újabb árverés alá bocsátatni - j 
f^..CRl?P^n határidőnek kitűzése mellett ;;z i 
előbbi becsáron alul is eladatni fog.

P elhivatnak azok, kik az árverésre kitü-• 
zott javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, í 
avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vél- j 
nek, hogy e részbeni kereseteiket e hirdet- i 
menynek a hivatalos lapban lett harmadik köz- ! 
zététele napjától számítandó 15 nap alatt, ha- ! 
bár külön értesítést nein vettek is, ezen kir. j 
tszékhez nyújtsák be; különben azok a végre-! 
hajtás folyamát nem gátolván, egyedül a vé- ! 
telár feleslegére fognak utasittatni.

^ égül felszóllittatnak azon jelzálogos hi- j 
telezők, kik nem ezen tszék székhelyén, vagy; 
annak közelében laknak, hogy a vételár fe- I 
losztása alkalmával leendő képviseltetésök vé­
gett helyben megbízottat rendeljenek, s annak 
nevét és lakását az eladásig jelentsék be, el­
lenkező esetben Beer Kálmán ügyvéd, mint 
hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak 
képviseltetni.

A ^kreezeni kir. tszék mint telekkönvri 
hatóság 1877 évi junius hó 22-ik napján.

Becske Lajos, Beöthy Gábor,
h. elnök. 2ol. 2—3. h. jegyző.

Fisztelt női közönség becses figyelmébe/
ajánljuk újonnan berendezett

KÉSZ NŐIRUHA
nelyben bécsi és pesii vlsorentlfi szabókkal lévő összeköttetéseink folj- 
án igen jutányos árak mellett a legújabb divat után elkészített ruhák
:a.nhíí.t/»lv

me!j 
tán
kaphatók

Ugyanő,í kívánatra mertek -itat, közönségesebb, valamint 
legfinomabi) rukák csinos és divatos clkészitése 5 nap alatt a legpon­
tosabban eszközöl te) nek.

Tisztelettel

R«il Lipót é* Testvére.
kői divatterem ftipiacz.

Egy kész vászon ruha 7—15 írtig.
- karton „ 10—15

.. .. szövet . 12—30

.

baréffe 10—20

HIRDETÉS.
A párád? vizraktárt sikerült meg­

nyernem, minek folytán azon előzményt 
nyújthatom, hogy:
1 66.66, *u liíerss firsgeí tartalmazó ratal 6 ft
í - 66, V. „ Wtr.

Uvegszámta pedig:
1 dir. A literes üveget 15 krért,

7s - ,. 24 ..
számíthatok.

A jutányos ár mellett a t. ez. kö­
zönség még arról is biztosítva van, 
miszerint friss töltésű, jól dngaszolt és 
tisztán kezelt vizet nyerend.

Tisztelettel 
Dehre, -zenben

»tslr.
224 3—6.

Mist kiüealeg83S6g9t kávéban
ajánljuk tiszta és valódi menado és en- 
ba-fajból gőzzel égetett 1861. év óta 
használatban levő császár kávét 1 j

V, és 2!/2 kilós pléhdobozokban: kap­
ható Gsanak József urnái Debrecenben.

Kérjük a dobozokon ezégiinkrf 
kellő figyelme; fordítani, minthogy do­
bozainknak sokoldalú ámító utánzásai 
léteznek.

Bcetcher ás társa
Becs.

278. 2—2.

Titkos betegségek
és

Siörbajok
gyógyittatnak R I C 0 R D párisi egyetemi 
tanár egyedül biztos gy®£.v' 

m ó d j a szerint,

o m nílk**

Előfizetés

Helyben es po|
Egy érre 16 frt - kr.

Előfizetési péuz < núndeu 
VECSF.y MÁZ FUI-I 

«égbe kérmenti
Elvfizethe-tül

TELEGDI K LA.108 
köuy vker«*.ked<»ébf*o

Í&H-
Eg

Együtt van-e Anglij
Minden bel s ki] 

csak is ezen kénléssl 
és az egyik az Jgeil 
rosan mondva az „iJ 
kel a sikra a s/.ei in* 
nek — vagy másikiil

Azon e toto coef 
és ii e m megezáfoLíl 
tartottuk szerény nézi 
ladékot némileg világi 
Anglia és monárchiánll 
a keleti nagy kérdés' 
grammja szerint az ol 
tek mellett nem lett 
nyála már kezdetében | 
meg annyira jutni ez| 
ban tartó véres diáim! 
a közvélemény nem 
és a humanismus botJ 
lö’dött, hanem azt els 
halták volna, mert egl 
a természettörvények/ 
szükséges ok nélkül 
mail-féle vad bábom] 
mellett közel két évig! 
minden egyéb, kiválói! 
veszélyeztető sőt létkt] 
Iveket — csak átlag 
delmi szempontból köl 
kárt tett monarchiánk! 
számítván a Lloyd gól 
milliomokra rugó káro

A konstantinápolj 
mely csak port hintett 
látó politikusok szernél 
s Gladstone sajnálatra] 
lete a diplomatikai pu 
statálják-e ezt ?

Továbbá az angol 
dekeinek 1856 óta in 
tiója — a mim ezt ,4 
említettük — nem iga

Végleg Ausztriául 
litikája, mely szintén 
zérczikkében általunk 
lószinüséggel érvekkell 
— nemde arra mulat. [ 
tói s monarchiánktól 
zaklatott, oroszlánykéj 
röknek jelenleg nine 
mert ugy látszik misz| 
a török nehéz, sőt 
után valamely gvőzelil 
kivív, azonnal monai 
összeröffen és élénkehl 
tióba lép, — nemde ip 
győzelemkor a szerbed 
lehetett volna-e ezen | 
háborúnak akkor egv 
zös vétóval véget vet* 
Austria valóban egvetl 
nemzetközi jog érteimé- 
párizsi szerződésnek 
vényt szerez. . . ?

Hiszen ha A ti szín 
embert Uehatius ágyul 
mely monarchiánk védi 
gósit, Boszniát, Herczf 
határszélünkön levő 
épen azon jognál íogvtl 
Orosz 1849-ben hazánlj 
szállja, nagy hihetöse 
tani, hogy ezen gyászol 
feldulással fenyegető 
vétetett volna ... De

A .DEBRECZE1

kereskeael
Rézén

Irta: Mar

(iolytat

azoknak tövei f á j d a 
kihúzatnak.

Weisz 0-37ni a, 
a budapesti császári és királyi katona & 
kórház volt osztály orvosa, kiérdese 

állam vasúti és bányamű-orvos alia -
Lakik: N.-Várad és Miklós 

kán levő Somogyi féle 2094. sz. ^ ^

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt
Debreczen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.

„De mond meg csal 
volna azt veled ? kérdé az 
nap, mikor alig dugtad be 
^ogy jó estét kívánj a látj 
^ agy az orvos házában, 
sem lehettem veled egyedd 
szegényes háztartása a 
hangolt ?“

„Az a bánat volt naj 
leszel visszaemlékezni, mi

Katinka, tágra kinyiül 
szemeit elbámulva ezen sa 

tegnapról a „kísérteties | 
még fülében csengett.

„Veled nehéz beszéli 
Minden a legbővebben napi 
ság ellenében nem veted


